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Ｈ25 川之江地区まちづくりワークショップ② 参加者アンケート 

 

問１． 参加者のみなさんについてお知らせください。 

       

性別 ） １． 男性     ２． 女性 

 

 
 

年齢 ） １． 10 代  ２． 20代  ３． 30代  ４． 40代 

     ５． 50 代  ６． 60代  ７． 70歳以上 
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問２． 本日のワークショップ全体の印象はいかがでしたか。 

   

     １． よかった  ２． まあまあ  ３． やや不満  ４． 不満 

     ５． その他 （                             ） 

 

 
 

問３． グループ内の議論はいかがでしたか。 

      

     １． よくできた  ２． まあまあ  ３． あまりできなかった 

     ４． できなかった  ５． その他 （                  ） 
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問４． 施設の使い方、過ごし方のイメージはできました。 

 

１． 具体的なイメージができた 

２． ある程度イメージできた 

３． あまりイメージできなかった 

４． その他 （                             ） 
 

 
 

自由意見 （主なもの）  

 

 毎回グループを組みかえているので、いろんな方とお話しが出来て毎回楽しいです 

 いろいろな立場からの意見が聞けるのはとても良い  

 色々な思い、意見が活かせるのかな  

 出た意見を充分活かしていただきたいです  

 まちづくりを考える機会が与えられてよかったです  

 地域のことに全員が真っすぐに向き合っている感じがした  

 年齢層に関係なく、幅広く使える総合施設にしてほしいです  

 大方まとまりつつありますが…もう少し議論が必要か？  

 グループ内の議論の時に、1 つのテーブルに一人進行係をつけていただいたら話しが

進みやすい。高齢の方から女性まではば広く来られており、たくさんの意見が出るの

はよいが、とりとめがなくなる。  

 意見が出やすいワークショップでした  

 楽しい会でした  

 時間が短く感じられるほど充実していました。楽しい時間が持てました  

 気軽に話し合えた  

 様々な意見がありますが、大部分はよく似てる意見が多い。考えることはよく似てい

るのがわかりました（笑）  
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 どんな箱物より、どんな事をすれば交流が出来るのかが大事なのだなと思いました。 

 自分達の意見が反映されることを願います。  

 自分の身近な場所の将来を考える会で楽しかったです。具体的に実現してくれるとう

れしいです。  

 公共施設（公民館）としての規約や制約などがあるのか説明してほしい。 


